АНАЛИЗ
НА РЕШЕНИЕ НА ЗАДАЧАТА
ИНТЕРВАЛИ

Ако дължината е N=1, задачата няма решение.
Ако дължината е четно число и прибавим към i-тото число 1 и извадим от следващото 1, произведението не се променя:
4 5 6 7
5 4 7 6
Т.е. за всяка двойка правим “+ – “
При нечетен брой числа ще търсим първите 3 числа, към които да прибавяме или изваждаме 1 и произведението да не се променя. След това числата остават четен брой и използваме решението за четни числа.
Понеже се иска най-малкото L, започваме от 1 и 2 –няма да се получи еднакво произведение. 
Започвайки с числото 3 и поставяйки  “ – + +“ се получава:
3 4 5
2 5 6
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